

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**ПРОТОКОЛ №7**

**засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора
Державного університету «Житомирська політехніка»
від «06» травня 2021 р.**

м. Житомир

Голова – перший проректор, д.е.н., професор, ОЛІЙНИК Оксана.

Секретар – учений секретар, доцент кафедри економічної безпеки, публічного управління та адміністрування, к.н.д.у., СЕРГІЄНКО Лариса.

Були присутні: 14 із 15 членів організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка»:

1	ОЛІЙНИК Оксана Вікторівна	Голова організаційного комітету, перший проректор
2	МОРОЗОВ Андрій Васильович	Заступник голови організаційного комітету, проректор з науково-педагогічної роботи
3	СЕРГІЄНКО Лариса Василівна	Секретар організаційного комітету, учений секретар університету
4	ГРОМОВИЙ Олексій Андрійович	Декан факультету інформаційно-комп'ютерних технологій, мехатроніки та робототехніки
5	КОРОБІЙЧУК Валентин Вацлавович	Професор кафедри розробки родовищ корисних копалин ім. проф. Бакка М.Т.
6	КУЧМЕНКО Віталій Олександрович	Завідувач центру післядипломної освіти
7	НАЗАРЕНКО Тетяна Петрівна	Доцент кафедри інформаційних систем в управлінні та обліку, голова первинної профспілкової організації викладачів та співробітників Державного університету «Житомирська політехніка»
8	НАУМЧУК Ігор Вадимович	Студент 4-го курсу групи ПМ-138 факультету інформаційно-комп'ютерних технологій, мехатроніки та робототехніки, студентський ректор
9	НІКІТЧУК Людмила Олександрівна	Начальник відділу кадрів
10	ОСТАПЧУК Максим Володимирович	Провідний юристконсульт
11	СВІТЛИШИН Ігор Іванович	Начальник відділу моніторингу та забезпечення якості
12	СИЧ Сергій Олегович	Здобувач ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», голова ППО студентів та аспірантів університету
13	ТАРАСЮК Галина Миколаївна	Декан факультету бізнесу та сфери обслуговування
14	ЯЦКІВСЬКА Анастасія Володимирівна	Студентка 3-го курсу групи ПД-2 факультету публічного управління та права

Відсутні:

1	ЧИСТЯКОВ Леонід Романович	Головний інженер
---	---------------------------	------------------

Присутні 93,33 % членів, засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про необхідність затвердження переліку документів, що посвідчують особу для пред'явлення виборцями на виборах ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.

2. Про закінчення строку реєстрації спостерігачів від кандидата на посаду ректора, громадських спостерігачів та акредитації представників засобів масової інформації, які виявили бажання бути присутніми під час проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.

3. Про надання дозволу скріплювати гербовою печаткою Державного університету «Житомирська політехніка» підписи голови та секретаря Виборчої комісії з проведення виборів

ректора Державного університету «Житомирська політехніка» на зворотному боці виборчого бюлетеня та на протоколі виборчої комісії за результатами підрахунку голосів.

4. Різне.

(затверджений одногolosно)

1. СЛУХАЛИ:

ОЛІЙНИК Оксану, голову організаційного комітету, першого проректора, про необхідність затвердження переліку документів, що посвідчують особу для пред'явлення виборцями на виборах ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.

ВИСТУПИЛИ:

ОЛІЙНИК О.В., яка зазначила, що згідно п.37 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту»» від 5 грудня 2014 року № 726, а також внутрішніх нормативних документів щодо організації та проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка», зокрема Положення про вибори ректора Державного університету «Житомирська політехніка», затвердженого наказом № 718/од від 29 грудня 2020 р.: «Член виборчої комісії здійснює видачу бюлетеня для голосування за умови пред'явлення виборцем документа, що посвідчує особу. Перелік таких документів затверджується організаційним комітетом. Особа, яка отримує бюлетень для голосування, ставить у списку виборців навпроти свого прізвища підпис».

Згідно Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» № 5492-VI від 20.11.2012 р., зокрема ст.13, визначено перелік документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України: а) паспорт громадянина України; б) паспорт громадянина України для виїзду за кордон; в) дипломатичний паспорт України; г) службовий паспорт України; ґ) посвідчення особи моряка; д) посвідчення члена екіпажу; е) посвідчення особи на повернення в Україну; є) тимчасове посвідчення громадянина України; та перелік документів, що посвідчують особу та підтверджують її спеціальний статус: а) посвідчення водія; б) посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон; в) посвідка на постійне проживання; г) посвідка на тимчасове проживання; ґ) картка мігранта; д) посвідчення біженця; е) проїзний документ біженця; є) посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту.

ОЛІЙНИК О.В., яка запропонувала за основу взяти законодавчо визначений перелік документів, додати до документу, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, тобто до паспорту громадянина України, ID-картку та поцікавилася чи є інші пропозиції щодо розширення зазначеного переліку.

ОЛІЙНИК О.В., яка поставила пропозицію про затвердження переліку документів, що посвідчують особу для пред'явлення виборцями на виборах ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року, на відкрите голосування.

Голосували одногolosно

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити перелік документів, що посвідчують особу для пред'явлення виборцями на виборах ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року: паспорт громадянина України (ID-картка); паспорт громадянина України для виїзду за кордон; дипломатичний паспорт України; службовий паспорт України; посвідчення особи моряка; посвідчення члена екіпажу; посвідчення особи на повернення в Україну; тимчасове посвідчення громадянина України; посвідчення водія; посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон; посвідка на постійне проживання; посвідка на тимчасове проживання; картка мігранта; посвідчення біженця; проїзний документ біженця; посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту.

2. Довести інформацію до відома Виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» та проінформувати інші структурні

підрозділи університету щодо затвердженого переліку документів, що посвідчують особу для пред'явлення виборцями на виборах ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.

2. СЛУХАЛИ:

ОЛІЙНИК Оксану, голову організаційного комітету, першого проректора, про закінчення строку реєстрації спостерігачів від кандидата на посаду ректора, громадських спостерігачів та акредитації представників засобів масової інформації, які виявили бажання бути присутніми під час проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.

ВИСТУПИЛИ:

ОЛІЙНИК О.В., яка зазначила, що згідно Порядку організації роботи спостерігачів та акредитації представників засобів масової інформації під час проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка», затвердженого наказом № 156/од від 30 березня 2021 р., а саме:

- п.2.3. Реєстрація спостерігачів від кандидата на посаду ректора здійснюється організаційним комітетом на підставі письмової заяви кандидата, яка подається не пізніше ніж за 7 днів до проведення виборів. У заяві зазначаються: прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце фактичного проживання, місце роботи та посада, а також контактні дані спостерігачів;

- п.2.5. Реєстрація громадських спостерігачів здійснюється організаційним комітетом Університету на підставі клопотання керівника громадської організації, засвідченого печаткою організації та копії статуту цієї організації. Клопотання має бути подано не пізніше ніж за 7 календарних днів до проведення виборів. У клопотанні зазначаються: прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце фактичного проживання, місце роботи та посада, а також контактні дані спостерігачів;

- п.2.8. Для акредитації представники засобів масової інформації надають до організаційного комітету заяву на фірмовому бланку, у якій зазначаються: прізвище, ім'я, по батькові, посада відповідного працівника засобу масової інформації та номери контактних телефонів. До заяви додаються копії документів про реєстрацію ЗМІ та копії документів, що підтверджують особу акредитованого працівника. Заява та копії документів повинні бути надані не пізніше ніж за 7 днів до проведення виборів.

Таким чином, сьогодні останній день прийому заяв та клопотань про реєстрацію спостерігачів від кандидата на посаду ректора, громадських спостерігачів та акредитацію представників засобів масової інформації, які виявили бажання бути присутніми під час проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.

ОЛІЙНИК О.В., яка поставила пропозицію щодо припинення прийому заяв та клопотань про реєстрацію спостерігачів від кандидата на посаду ректора, громадських спостерігачів та акредитацію представників засобів масової інформації, які виявили бажання бути присутніми під час проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року, з 07 травня 2021 року (включно), на відкрите голосування.

Голосували одногосно

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти інформацію до відома та врахувати в роботі Організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» щодо припинення прийому заяв та клопотань про реєстрацію спостерігачів від кандидата на посаду ректора, громадських спостерігачів та акредитацію представників засобів масової інформації, які виявили бажання бути присутніми під час проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року, з 07 травня 2021 року (включно).

3. СЛУХАЛИ:

ОЛІЙНИК Оксану, голову організаційного комітету, першого проректора, про надання дозволу скріплювати гербовою печаткою Державного університету «Житомирська політехніка» підписи голови та секретаря Виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» на зворотному боці виборчого бюлетеня та на протоколі виборчої комісії за результатами підрахунку голосів.

УХВАЛИЛИ:

1. Надати дозвіл скріплювати гербовою печаткою Державного університету «Житомирська політехніка» підписи голови та секретаря Виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» на зворотному боці виборчого бюлетеня та на протоколі виборчої комісії за результатами підрахунку голосів.

4. Різне

У різному питань немає.

Голова

Секретар



Оксана ОЛІЙНИК

Лариса СЕРГІЄНКО